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Навчання 

Закінчив у 1977 році Московський інститут інженерів транспорту, у 1988 

році ад’юнктуру Воєнної академії тилу і транспорту (м. Ленінград), у 1998 році 

Українську академію державного управління при Президентові України (м. 

Київ), у 2004 р. навчався у європейському Центрі досліджень проблем безпеки 

імені Джорджа С. Маршалла (Німеччина). 

 

Підвищення кваліфікації та стажування 

Міжнародний сертифікат № 2300/ 12 жовтня 2021, від International 

Historical Biographical Institute (Dubai – New York –Rome –Jerusalem –Beijing) 

згідно якого якого присвоєно кваліфікацію «Міжнародний керівник категорії 

Б в галузі Освіти та Науки, згідно класифікації ЮНЕСКО та «Міжнародний 

Вчитель/Викладач». Сертифікат отримано за підсумками участі у ІІ-й 

Міжнародній програмі підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і 

науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників «Разом із 

визначними лідерами сучасності: цінності, досвід, знання, компетентності і 

технології для формування успішної особливості та трансформації 

оточуючого Світу» у період з 12 серпня – 12 жовтня 2021 року (в обсязі 180 

академічних годин або 6 кредитів ECTS (з них 15 годин інклюзивної освіти/ 

0,5 кредиту ECTS). Вказана Програма - за рахунок Міжнародного освітнього 

гранту № EG/U/2021/08/12;“Uni-Biz Bridge 6” online; Certificate;  

Освітні вебінари конференції із співпраці бізнесу та університетів “Uni-

Biz Bridge 6”; February 9-13, 2021; 17 академічних годин; 

Навчально-науковий центр компанії ”Наукові публікації – Publ.Science” 

№ АА 1511/12.02.2021; Сертифікат;  Цикл навчальних вебінарів з наукометрії 
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«Головні метрики сучасної науки. Scopus та Web of Science”; 12.02.2021; 10 

академічних годин; 

Науково-методичний центр організації навчального процесу та 

інформаційно-обчислювального центру КНУ імені Тараса Шевченка; 

Certificate; “Digital Skills Pro”; 22 березня 2021; 1 ECTS CREDIT; 

Ca’Foscari University of Venice; Certificate; № PC-272817-CAF FROM 

28.11.2020; Effective Public and Municipal Administration: Theory, Methodology, 

Practice, Eu Experience; November 27-28, 2020; 0,5 ECTS CREDIT; 

 Навчально-науковий центр компанії ”Наукові публікації – Publ.Science” 

№ АС 1270/04.12.2020; Сертифікат; Цикл навчальних вебінарів з наукометрії 

«Головні метрики сучасної науки. Scopus та Web of Science”; 4.12.2020; 8 

академічних годин;  

NGO European Scientific Platform (Vinnitsa, Ukraine), LLC International 

Centre Corporative Management (Vienne, Austria); Certificate; Correspondence 

International Scientific and Practical Conference № 22214 01.02.2021;  

“An integrated approach to science Modernization: Methods, Models and 

Multidisciplinary. “Проблема підвищення ефективності взаємодії політичної 

влади та публічного управління”; February 19, 2021; 0,3 ECTS CREDIT. 

Зимова школа «Концептуальні засади розробки методів прогнозування 

загроз цивільній безпеці» в рамках реалізації програми ЄС Еразмус+: напрям 

Жана Моне проект «Актуалізація загроз європейській безпеці: вплив 

російсько-української війни», 30 год. / 1 кредит ЄКТС, 27.02-29.02.2024 р.; 

Весняна школа «Аналіз сучасних підходів до моніторингу загроз 

національній безпеці держави «зарубіжний та вітчизняний досвід)» в рамках 

реалізації програми ЄС Еразмус+: напрям Жана Моне проект «Актуалізація 

загроз європейській безпеці: вплив російсько-української війни», 30 год. 

Сертифікат: № ВС-2024-26 / 1 кредит ЄКТС, 28-30.05.2024 р.; 

ЗВО ДВНЗ «Ужгородський національний університет», Національний 

університет «Острозька Академія», Львівський державний університет 

безпеки життєдіяльності, Волинське обласне відділення Центру українсько-

європейського наукового співробітництва. Всеукраїнське науково-педагогічне 

підвищення кваліфікації «Національна безпека: загрози та виклики» з 01.04.-

12.05.2024 р.. Свідоцтво про підвищення кваліфікацї № ADV-010474-UzhNU 

dsl 12/05/2024 / 6 кредитів ECTS (180 годин); 

Літня наукова школа «Інформаційно-комунікативні технології та 

міжсекторальна взамодія у сфері державної служби». Сертифікат № ЛНШ-

210624-229 / 1 кредит ЄКТС, 18-21.06.2024 р. 

 

Трудова діяльність  

В 1977-1992 р.р. проходив військову службу у Збройних Силах 

колишнього СРСР на командних, інженерних та викладацьких посадах, а в 

1992-1999 р.р. на різних посадах в Міністерстві оборони України (остання 

посада: начальних організаційно–мобілізаційного управління Штабу Тилу 

Збройних Сил України – заступник начальника Штабу Тилу Збройних Сил 

України). В 1999 – 2005 р. працював в Національній академії державного 



управління (НАДУ) при Президентові України на посадах доцента, завідувача 

кафедри, декана вечірньої форми навчання. У 2005-2008 р.р. обіймав керівні 

посади в РНБО України та водночас (за сумісництвом) був завідувачем 

кафедри національної безпеки вказаної академії. У 2008-2014 р.р. - завідувач 

кафедри національної безпеки НАДУ при Президентові України, а після 

реорганізації кафедри до кінця 2016 р. - завідувач кафедри глобалістики, 

євроінтеграції та управління національною безпекою. 2017-2021 р.р. - 

професор кафедри державного управління філософського факультету 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка. На цей час 

завідувач кафедри глобальної та національної безпеки Навчально-наукового 

інституту публічного управління та державної служби Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка. 

 

Викладає навчальні дисципліни (курси) 
В рамках освітніх програм спеціальностей «Національна безпека (за 

окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» та «Публічне 

управління та адміністрування» (освітні рівні: бакалавр, магістр, доктор 

філософії) викладає наступні навчальні дисципліни: 

Основи теорії управління у сфері національної безпеки»; 

Інформаційно-комунікаційні технології у сфері національної безпеки»; 

Основи теорії систем та системного аналізу; 

Воєнна безпека та основи обороноздатності держави; 

Інституційні засади національної безпеки 

Сучасні проблеми розвитку теорії національної безпеки; 

Організаційно-правові засади забезпечення воєнної безпеки України; 

Політико-правове забезпечення публічного управління у сфері 

національної безпеки;  

Філософія війни та миру;  

Виклики національній безпеці у контексті формування нового світового 

порядку;  

Конкурентоспроможність держави та національна безпека; 

Воєнно-політичні конфлікти та міжнародна безпека; 

Публічне управління у сфері національної безпеки; 

Геополітичні та геоекономічні виклики глобальній та національній 

безпеці. 

 

Наукові інтереси  
До кола наукових інтересів Ситника Г.П. належать актуальні проблеми 

теорії та практики управління у сфері національної безпеки та актуальні 

проблеми забезпечення глобальної безпеки. Він підготував 11 докторів та 

кандидатів наук з державного управління, 2 докторів філософії з галузі знань 

«28 – публічне управління та адміністрування» за спеціальністю «281 – 

публічне управління та адміністрування». Ситника Г.П. є членом 

спеціалізованої вченої ради Д 26.001.53 у Навчально-науковому інституті 

публічного управління та державної служби Київського національного 



університету імені Тараса Шевченка та членом спеціалізованої вченої ради Д 

26.142.04 у ПрАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія 

управління персоналом», а також постійно залучається до складу разових 

спеціалізованих вчених рад, створених для розгляду та проведення разового 

захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування» та як офіційний опонент при захисті 

дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного 

управління. Здійснює наукове керівництво магістрантами і докторантами PhD 

в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка. 

Ситника Г.П. є: головним редактором періодичного рецензованого 

наукового видання України: «Вісник Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка. Національна безпека»; членом редакційної колегії 

періодичного рецензованого наукового фахового видання України: «Вісник 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Державне 

управління»; членом редакційної колегії періодичного рецензованого 

наукового електронного фахового видання України:  «Публічне 

адміністрування та національна безпека», а також Президентом громадської 

організації «Академія національної безпеки», яка видає науковий часопис 

«Академія національної безпеки», головним редактором якого він є. 

Наукові здобутки Ситника Г.П. набули практичного впровадження в 

роботі органів державної влади. Зокрема, він примав участь у підготовці 

першої в історії незалежної України Стратегії національної безпеки України 

та неодноразово залучався до складу робочих груп з підготовки інших 

керівних документів з питань забезпечення національної безпеки. Під його 

керівництвом було виконане наукове обґрунтування та підготовлено 

відповідні документи, які дали змогу у 2008 р. відкрити в Україні нову 

спеціальність: «Державне управління у сфері національної безпеки», а у 2010 

р. здійснити у НАДУ при Президентові України перший випуск фахівців за 

цією спеціальністю. У 2021 році, як керівник проектної групи забезпечив 

підготовку проектів освітніх програм «Стратегічний менеджмент у сфері 

національної безпеки» та «Урядування у сфері національної безпеки», які 

дозволили розпочати підготовку в Київському національному університеті 

імені Тараса Шевченка фахівців (освітні рівні: бакалавр та магістр) за 

спеціальністю: 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і 

видами діяльності) за денною та заочною формами навчання.  

За вагомий особистий внесок у розвиток державної служби, зміцнення 

державної безпеки, високий професіоналізм, зразкове виконання особливо 

важливих завдань та за багаторічну сумлінну працю Ситник Г.П. був 

неодноразово відзначений керівництвом, він зокрема нагороджений: іменною 

зброєю, медалями, відомчими відзнаками, Почесною грамотою Кабінету 

Міністрів України, Почесними грамотами РНБО України та Служби безпеки 

України. Указом Президента України йому присвоєне почесне звання 

«Заслужений діяч науки і техніки України». У 1994 р. Ситнику Г.П. Міністром 



оборони України було присвоєне військове звання – полковник, а у 2008 р. 

постановою Кабінету Міністрів України – 3-й ранг державного службовця. 

 

Основні наукові праці 
Ситник Г.П. особисто та співавторстві опублікував понад 670 наукових 

та науково-методичних праць, які заклали теоретичні підвалини досліджень 

глобальної та національної безпеки та підготовки фахівців-управлінців для 

сектору безпеки і оборони, у тому числі за останні 5-ть років: 

 

монографії, підручники, навчальні посібники: 

 

1. Ситник Г.П., Орел М.Г. Публічне управління у сфері національної 

безпеки: підручник / Г.П.Ситник,  М.Г.Орел, Київ:  Видавець Кравченко Я.О., 

2020. - 360 с. (авторські - 210 с.). 

3.Ситник Г.П.,  Зубчик О.А., Орел М.Г., Штельмашенко А.Д. Політико-

правове забезпечення публічного управління та адміністрування: підручник / 

за ред. Г.П.Ситника. – Вінниця: ФОП Кушнір Ю.В., 2020. -  504 с. (авторські - 

295 с.). 

4.Ситник Г.П., ОрелМ.Г. Національна безпека в контексті європейської 

інтеграції України: підручник / Г.П.Ситник,  М.Г.Орел; за ред. Г.П.Ситника, 

Київ: Міжрегіональна академія управління персоналом , 2021. 372 с. (авторські 

- 172с.). 

5. Ситник Г.П., Орел М.Г. Основи стратегічного планування національної 

безпеки: навчальний посібник / Г.П.Ситник, М.Г.Орел; за ред. Г.П.Ситника, 

Київ: Видавець Кравченко Я.О., 2021. 224 с. (авторські - 125 с.). 

6. Ситник Г.П., Неліпа Д.В., Орел М.Г. Зовнішня політика та національна 

безпека: навчальний посібник / Г.П.Ситник, Д.В.Неліпа, М.Г.Орел; за ред. 

Г.П.Ситника, Київ: Видавець Кравченко Я.О., 2021. 244 с. (авторські - 144 с.). 

7. Ситник Г.П., Орел М.Г. Національна безпека в контексті європейської 

інтеграції України підручник / Г.П.Ситник, М.Г.Орел; за ред. Г.П.Ситника, 

Київ: Міжрегіональна академія управління персоналом , 2021. 372 с. (авторські 

- 128 с.). 

8. Ситник Г.П.,Концептуальні засади забезпечення національної безпеки 

в умовах глобальних трансформацій. Глобалізаційні виклики сучасності : 

підручник / авт. кол.: Л. Комаха, І. Алєксєєнко, В. Гура та ін. ; за заг. ред. Л. 

Комахи. К.: ВПЦ «Київський університет», 2022. 350 с.  (Авторські С.93-152 

с.) 
9.Ситник Г.П., Клименко Н.Г. Цивільно-військові відносини. Навчальний 

посібник. Київ: Академпрес, 2024. 190 с. (авторські с. 10-87). 

10. Ситник Г.П., Комаха Л.Г., Рудик А.О. Основи теорії систем та 

системного аналізу. Навчальний посібник. Київ: Академпрес, 2024. 160 с. 

(авторські с. 11-63). 

11. . Ситник Г.П., Заворітня Г.П., Марутян Р.Р. Інформаційно-

комунікаційні технології у сфері національної безпеки. Навчальний посібник. 

Київ: Академпрес, 2024. 176 с. (авторські с. 10-49). 



12. Ситник Г.П. Сучасні погляди на концептуальні  засади дослідження 

безпеки соціальних систем. Глобалізаційні виклики: урядування майбутнього: 
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